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A Rimini il 20 e 21 luglio è in arrivo
P-ASSAGGI DI MARE
IMPARIAMO CON I PESCATORI DELLE MARINERIE DELLA NOSTRA COSTA

Rimini – venerdì 20 luglio e sabato 21 luglio appuntamento a Rimini con P-assaggi di mare – impariamo con i pescatori delle marinerie della nostra costa, nuova tappa del progetto finanziato dal FLAG Costa dell’Emilia-Romagna per far conoscere le marinerie e il prodotto ittico e promuovere il patrimonio culturale legato alle tradizioni del mare, della pesca e dell’acquacoltura. 

Dal porto, passando per il lungomare e fino ad arrivare alla Vecchia Pescheria, 4 appuntamenti, dedicati a grandi e piccoli, per conoscere le tradizioni della marineria di Rimini, i luoghi storici dei pescatori e degustare piatti tipici con il prodotto ittico locale come grande protagonista.

Venerdì 20 luglio alle ore 8.30 primo appuntamento in Via Destra del Porto con la visita guidata lungo il porto per osservare i pescherecci e approfondire le varie tecniche di pesca e le principali specie ittiche del nostro mare. Si prosegue con la visita al Faro di Rimini, da oltre 250 anni punto di riferimento di marinai e monumento simbolo della città. E per i più piccoli? Una curiosa lettura animata dedicata alle storie del Mare e dei pescatori.
Nel pomeriggio di venerdì, un incontro sull’ecosistema marino dell’Alto Adriatico attende residenti e turisti alle 16.30 presso il Bagno Le Spiagge 53. Durante l’incontro si potrà degustare un prodotto del mare fresco, mentre i più piccoli potranno prendere parte a divertenti ed educativi laboratori creativi pensati proprio per loro.

Sabato 21 luglio alle ore 17.00 un appuntamento da non perdere: “A spasso per la marineria”, un itinerario storico-culturale dedicato alla scoperta dell’antica marineria di Rimini e del borgo di San Giuliano, il quartiere storico dei pescatori.
E alle ore 19.00 partenza dal Porto turistico Marina di Rimini per scoprire il complesso architettonico, le strutture all’avanguardia, la flotta di imbarcazioni e l’area di rimessaggio…un percorso verso lo sviluppo di una nuova identità turistica e culturale della città. 

Impariamo con i pescatori: P-assaggi di mare è un progetto finanziato dal FLAG Costa dell'Emilia-Romagna nell'ambito dell'Azione 4A. “Informazione e formazione” del Piano di Azione - Obiettivo 4 P.O. FEAMP 2014-2020, che prevede la realizzazione di percorsi didattici per conoscere i luoghi e le risorse dell’Alto Adriatico, delle valli e delle lagune, con la finalità di favorire la diffusione della cultura della sana alimentazione attraverso la conoscenza dei prodotti ittici della costa dell’Emilia-Romagna, coinvolgendo direttamente i pescatori e gli operatori del mondo della pesca e dell’acquacoltura.

Il calendario completo con i dettagli di tutti gli appuntamenti è disponibile al sito http://www.flag-costaemiliaromagna.it/p-assaggi-di-mare/

Tutte le attività sono a ingresso e partecipazione gratuita. 
Per la salvaguardia dell’ambiente, il materiale utilizzato per le degustazioni è interamente compostabile.


Per maggiori informazioni sul progetto:

www.passaggidimare.it
flag@deltaduemila.net, 
Tel. +39 345 2518596
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IMPARIAMO-CON-I-PESCATORIDELLE MARINERIE-DELL'EMILIA-ROMAGNA:
55-appuntamentitra-la-costa-e-entroterrafl

1

Pensate-alla-costa-piu-famosa d'ltalia, alle sue-cittadine-e-alle spiagge; pensate-ai-sapori-di
questo- mare- e- ai- pescatori- che- ogni- giomo- cavalcano- le-onde- per- portarii- sulle- vostre:
tavole; immaginate-poi-di poter scoprire e assaggiare tutto-nei-vostri-weekend-d'estate...

1
La-riviera-emilianoomagnola-vi-aspetta-con-tutta-la-sua-ospitalita-e-con-un-programma-di
‘appuntamenti-ricco, anzi-ficchissimo, come i-prodotti-dell’Alto-Adriatico. Sarannooltre-50-gli
appuntamenti-che-si-susseguiranno-da-luglio-a-seftembre-in tutte-le-marinerie-della-costa
con tappe-importantianche nell'entroterra, una su-tutte quella-di-Bologna per-una-settimana
qustosa-a-FICO-EatalyWorld|
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P-assaggi-di- mare-—impariamo-con-i- pescatori-&-un-progetto-finanziato-dal- FLAG- Costa
dell'Emilia-Romagna-nell'ambito-dell'Azione-4A "Informazione-e-formazione™-del- Piano-di
Azione- - Obiettivo- 4- P.0.- FEAMP- 2014-2020,che- prevede- la- realizzazione- di- percorsi
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